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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 

în intervalul 17.11.2024, ora 08.00 – 18.11.2024, ora 08.00 
 

 

 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 
1. Situaţia şi prognoza hidro pe râurile interioare şi Dunăre din 18.11.2024, ora 07.00 
RÂURI  
Debitele au fost în general staționare. 
Debitele se situează la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți moduli cuprinși 
între 30-70%, mai mici (sub 30% din normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: 
Iza, Tur, Someș (exceptând Someșul Mic), Barcău, Crișuri, Timiș, Bârzava, Moravița, Caraş, 
Nera, Cerna, Vedea, Râmnicu Sărat, Bârlad, bazinul mijlociu și inferior al Jiului, bazinul 
inferior al Oltului și pe unii afluenți ai Argeșului, Buzăului, Trotușului și Prutului. 
Formațiunile de gheață (gheață la maluri, năboi) existente în bazinele superioare ale 
Someșului Mic, Ialomiței și Moldovei s-au menținut fără modificări importante. 
Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 
 

Debitele vor fi relativ staționare. 
Sunt posibile creșteri ușoare de niveluri și debite pe unele râuri mici din zonele de deal și 
de munte, mai ales pe cele din nordul și nord-vestul țării, ca urmare a precipitațiilor 
prognozate, slabe cantitativ. 
Formațiunile de gheață (gheață la maluri, năboi) existente se vor menține fără modificări 
importante. 
Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 
 

DUNĂRE 
Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 17-18.11.2024 a fost staționar, 
având valoarea de 2900 m3/s, sub media multianuală a lunii noiembrie (4650 m3/s). 
În aval de Porțile de Fier debitele au fost în creștere pe sectorul Gruia–Calafat, staționare 
la Bechet și în scădere pe sectorul Corabia–Tulcea. 

 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în creștere ușoară (3000 m3/s). 
În aval de Porțile de Fier debitele vor fi în creștere pe sectorul Gruia–Turnu Măgurele, 
staționare la Zimnicea și în scădere pe sectorul Giurgiu–Tulcea. 
 

 

2. Situaţia meteorologică în intervalul 17.11.2024, ora 09.00 –18.11.2024, ora 06.00  
În ţară vremea s-a menținut în general frumoasă. Cerul a fost mai mult senin, însă 
dimineața și noaptea local a fost nebulozitate stratiformă sau ceață în centru, sud și est 
și izolat în rest, iar în Oltenia și în estul Transilvaniei au persistat și pe parcursul zilei. 
Vântul a suflat slab și moderat, cu unele intensificări mai ales în zona montană înaltă 
(viteze în general de 75...90 km/h). Este strat de zăpadă local la munte, unde măsura 
aseară la ora 20 până la 10 cm în Munții Bucegi. Temperaturile maxime s-au situat între -
1 grad la Joseni și 15 grade la Suceava, iar la ora 6 se înregistrau valori termice cuprinse 
între -9 grade la Apa-Neagră și 6 grade la Piatra Neamț, Pătârlagele și Sulina. 
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Observație: în intervalul de diagnoză au fost în vigoare 35 de atenționări cod galben 
pentru fenomene meteorologice periculoase imediate, emise după cum urmează: 9 de 
către SRPV Craiova, 8 de SRPV Cluj-Napoca, 7 de către CNPM pentru Muntenia, 5 de către 
SRPV Sibiu, 3 de SRPV Bacău și 3 de către SRPV Timișoara.  

 

La Bucureşti vremea s-a menținut predominant frumoasă. Cerul a fost senin, însă 
dimineața și noaptea s-a format ceață. Vântul a suflat slab până la moderat. Temperatura 
maximă a fost de 9 grade la Afumați și Băneasa și 10 grade la Filaret, iar ora 6 se 
înregistrau -2 grade la Băneasa și -1 grad la Filaret și Afumați. 

 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 18.11.2024, ora 09.00-19.11.2024, ora 9.00 
În ţară valorile termice diurne se vor situa în jurul celor specifice datei în regiunile 
intracarpatice și ușor peste acestea în rest. Cerul va fi variabil, cu înnorări seara și noaptea 
în nordul și nord-vestul teritoriului, unde pe arii restrânse se vor semnala precipitații slabe. 
Acestea vor fi sub formă de ploaie, însă în Maramureș, nordul Crișanei și al Moldovei vor fi 
și sub formă de lapoviță și ninsoare. Vântul va sufla slab și moderat, cu unele intensificări 
la munte, în special la altitudini mari, cu viteze de 70...80 km/h. Temperaturile maxime 
se vor situa între 6 și 15 grade, iar cele minime între -7 și 4 grade. Local dimineața și pe 
arii restrânse noaptea va fi ceață în zonele joase. 
 

La Bucureşti vremea va fi predominant frumoasă. Cerul va fi variabil, cu probabilitate 
mare de ceață dimineața și noaptea. Vântul va sufla slab până la moderat. Temperatura 
maximă se va situa în jurul valorii de 10 grade, iar cea minimă va fi de -3...-1 grad. 

 
 

II. CALITATEA APELOR 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 
 
 

III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 
A.P.M. Dâmboviţa informează telefonic că în data de 17.11.2024 au fost semnalate două 
incendii la depozitul de deșeuri nepericuloase din comuna Aninoasa (operator Supercom 
SA), primul la ora 06:32, iar al doilea la ora 17:45. Ard deșeuri menajere, fiind afectaţi 50 
mp, respectiv 10 mp. Echipajele I.S.U. Dâmboviţa intervin pentru stingere, se va reveni cu 
informații.  
 

G.N.M.-C.J. Dâmboviţa informează că în data de 16.11.2024, în intervalul orar 18:00-
20:30, s-a produs un incendiu pe raza satului Bălteni (comuna Conțești). În urma 
verificărilor din data de 17.11.2024 s-a constatat că incendiul s-a manifestat prin două 
focare totalizând o suprafață de 500 mp, care încă fumegau. Au ars materiale plastice și 
cauciucuri, în urma incendiului rămânând sârma provenită de la anvelopele arse. Incendiul 
a fost stins de către echipajele I.S.U. Dâmboviţa.  
În zonele limitrofe sunt prezente cantități semnificative de componente de vehicule scoase 
din uz (burete, materiale plastice, furtunuri, rezervoare, anvelope). G.N.M.-C.J. 
Dâmboviţa va desfășura investigații pentru identificarea proprietarilor terenului afectat și 
a persoanelor responsabile de depozitarea ilegală a deșeurilor menționate.  
 
 

2. În domeniul solului şi vegetaţiei   
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Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 

3.  În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 
Menționăm că pentru factorii de mediu urmăriți nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor 
de avertizare/alarmare și nu s-au semnalat evenimente deosebite. Parametrii constataţi 
la staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele normale de variație ale fondului 
natural. 

 

4.  În municipiul Bucureşti 

În ultimele 24 de ore sistemul de monitorizare a calităţii aerului în municipiul Bucureşti nu 
a semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 
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